

# 生男生女可控,黑诊所真能吹

## 聊城查处248家“地下”诊所

本报记者 王尚磊  
通讯员 姚素洁 苗洋

一提到“黑诊所”、“假医游医”、“医托”,不少上过当的患者都会恨得咬牙切齿。聊城市五个部门打出组合拳,加大对全市非法行医的打击力度。

6日,聊城市卫生局等五个部门联合举行开展打击非法行医专项行动启动仪式。新一轮行动将对医院的医托、医疗机构非法鉴定胎儿性别、超范围执业等行为进行查处。

记者从市卫生局获悉,卫生局在全市范围内开展了以打击无证行医为重点的医疗市场集中清理整顿活动,截至10月底,全市已查处无证黑诊所248家,累计罚款31.63万元。

从打击的案例来看,聊城市存在的比较突出的非法行医行为主要有:推拿按摩或养生保健机构打着“中医”“中药”旗号宣传对疾病的诊疗作用;部分镶牙拔牙机构未取得《医疗机构执业许可证》擅自从事口腔诊疗;另外,随着城区范围的不断扩大,部分撤村改居后的城中村卫生室无法取得《医疗机构执业许可证》,但迫于生计,仍然继续执业。

执法人员表示,黑诊所的“游击性”和隐蔽性比较强,一般开在流动人口密集的背街小巷内,有的就开在民房内,也不悬挂牌匾,若非群众举报,很难发现。此外,“黑诊所”的开办成本非常低,取缔易反复。



一家非法诊所的“医生”在简陋的环境中给患者看病。本报记者 王尚磊 摄

## 看病就像做贼,得秘密接头

“怀孕50天知男女,最先进技术控制生男女。”在聊城城区,一些小区出现了这样的宣传广告。记者拨打广告上面留下的手机号码,对方称有药物和技术控制生男生女,想要得到这样的技术必须是一个

人单独到他们的办公地点,而且要提前联系在指定地点接头。

“你们的办公地点在哪?”当记者在电话中询问时,接电话的一名女子说,办公地点就在城区的繁华地段,如果诚心见面,她会

提前派人去指定地点接,然后有专人领着去办公地点。

记者将此反映给东昌府区卫生局,执法人员表示,这是一个地下的黑诊所,存在明显的违法违规行为,他们将对对其进行查处。

资讯

## 青岛 全国首只海洋发展指数发布

6日,2013中国·青岛蓝色经济发展国际高峰论坛在青岛开幕,并向全球首次发布了中国首只海洋发展指数——新华海洋发展指数。

新华海洋发展指数用来衡量中国海洋事业整体发展程度,所有指标数据均来自权威机构发布的公开资料。根据这一指数报告,2006年至2011年间,新华海洋发展指数年均增速为23.18%,远高于同期国内生产总值年均10.52%的增速,说明中国海洋发展形势总体向好,且领先于国民经济发展速度。

本报记者 李珍梅

## 潍坊 寿光蔬菜大棚种菜发电两不误

6日,寿光首个蔬菜大棚光伏发电项目——华天新能源1兆瓦光伏农业蔬菜大棚发电项目正式并入国家电网。待项目并网发电后,年均发电量近160万千瓦,除满足蔬菜大棚用电外,大部分将通过电网输送给周边居民使用,实现了发电、种菜双丰收。

本报记者 刘蒙蒙

## 临沂 一月查处千辆违法砂石车

为改善空气质量,减少雾霾天气,临沂市交通部门自10月份以来,加强了针对货物脱落扬尘和砂石运输的专项治理工作。截至目前,已累计查处非法超限超载车辆1306辆次,脱落扬尘车辆161辆次。对违反规定的砂石车,依法处以1000元至3000元罚款。

(高祥 张浩然 张晓林)

# 房产中介竟然还回收礼品

## 潍坊集中整治非法中介及中介超范围经营

本报潍坊11月6日讯(记者赵松刚) 6日,记者调查潍坊市区的房产中介市场发现,一些房产中介深藏背街小巷经营混乱,不少中介机构不仅提供房产中介业务,而且有小贷、小额贷款等多项业务,超出经营范围,更有一些房产中介甚至在无营业执照的情况下无证经营。

6日,记者来到奎文区奎文门社区,在世纪泰华立体停车

场南侧的一个小区,记者看到一个挂着“房产”两字的房产中介机构,办公地点是小区的一个储物室,面积不足10平米。

记者在屋内并没有发现由工商部门下发的营业执照,工作人员解释,因为房产中介是服务单位,不是商店和公司,所以不用办证。

随后,记者又来到虞河路潍坊医学院附属医院附近的几家房产中介进行探访,不少

都兼营其他一些业务。

在一家仅有“房产中介”四个字的中介单位,记者看到,门口的广告牌列出一些房源信息以外,还有房产继承公证、缴税咨询、抵押贷款、办理小额贷款、回收礼品等多种业务。

该房产中介的工作人员向记者介绍了办理小额贷款的服务,称如果有人急着用钱,他们可以和小额贷款公司联系,作为中间人,他们从中

收取一定比例费用。

近日,潍坊奎文工商分局在辖区内集中整治中介单位,因范围广泛,房产中介单位成为此次整治的重点之一。

潍坊市工商部门工作人员介绍,房产中介作为营利性机构,应该按照规定办理营业执照。但是,不少人却缺乏这种意识,“现在办理营业执照已经不再收取任何费用,只要符合条件,很快就可以办理。”

# 国考在即,近视手术应早做打算

## 眼科权威:近视手术种类多 适合自己最重要

### 适合的才是完美的

爱尔眼科专家表示,很多患者不知道那种方式适合自己,在就医的过程中产生许多疑虑。事实上,手术方式的选择是根据患者的眼部状况决定的,所以患者应到专业的医疗机构做详细全面的术前检查,选择适合自己的手术方式。

济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心可开展LASIK、LASEK、飞秒激光、ICL等十大术式,可以安全治疗100至2500度近视。医院在省率先引进“全景仪”,在检查中能够更为准确的描述角膜屈光的不规则形态,预估术后视力。同时,它还可获取全角膜厚度图、即时显示角膜屈光地图、描述角膜厚度变化趋势,这些是传统的检查方式所不具备的。飞秒激光近视手术有着“完美”之称,是目前国际上最先进的矫正近视的手术方法,它使近视手术告别了机械性角膜板层刀,

进入全激光时代。“全景”飞秒手术地开展,使近视手术的检查结果更直观、检查数据更精确、手术安全性更高。

### 6大安全保障体系

爱尔眼科是目前国内唯一一家IPO上市的医疗机构,也是全国最大规模的眼科医院之一。爱尔眼科医院集团推行全方位的手术质控体系,通过严格的术前检查、规范手术过程、经验丰富的眼科权威、国际先进的设备保障、个性化的手术方式、术后终身管理系统,6大安全保障体系保障患者的视觉效果。其中,术后终身管理系统旨在持续追踪关怀患者眼健康。凡在爱尔眼科做过近视手术的患者,异地求学、参军、工作,走进任何一家爱尔眼科医院,都能享受到优质的术后免费复查服务,确保患者在外地也能按时复查。

### ◎近视手术 权威专家



**李镜海**  
济南爱尔眼科医院院长; 教授、博士生导师、主任医师; 山东近视手术第一人; 5万例成功近视手术经验; 2001-2010省眼科学会主任委员; 原山大齐鲁医院眼科主任。



**刘云娟**  
济南爱尔眼科医院副院长; 激光近视治疗中心主任; 眼科博士、主任医师; 我国首批获飞秒激光证书专家; 率先开展波前像差引导“个体化”近视治疗手术的专家。



**EYE 爱尔眼科医院**  
AIER EYE HOSPITAL  
0531-85809188  
济南市二环东路1916号·七里堡  
www.eyejn.com



2014国家公务员考试在即,广大考生都在积极备考,有不少近视考生因为担心自己的“视力问题”影响自己的职业梦想,纷纷咨询预约近视手术。

### 做近视手术要早打算

据济南爱尔眼科医院专家介绍,患者做近视手术要早做打算,近视手术之前必须进行严格的术前检查,来排除手术的禁忌症,确定是否适合手术以及采用哪种手术方式。如有视网膜裂孔的患者,必须进行激光封孔,近视手术只能在半月后进行。所以患者一定要尽早到医院进行术前检查,安排好手术时间。